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Mindenki karácsonya

KÉPES HÍRADÁS
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Advent első vasárnapján a gyertyát Papp Szabolcs lelkész 
gyújtotta meg. Közreműködött a Református Egyház énekkara.

Advent második vasárnapján a gyertyát Főtisztelendő Nagyidai 
Zsolt esperesplébános gyújtotta meg. Közreműködött a Katolikus 

Egyház énekkara és a Fuchs Kórus.

Advent negyedik vasárnapján a gyertyát Bányai Gábor 
országgyűlési képviselő gyújtotta meg. Betlehemes műsort 

mutattak be a 2. osztályos tanulók.

Advent harmadik vasárnapján a gyertyát Sebestyénné Márin 
Anna igazgatóhelyettes gyújtotta meg a Mindenki Karácsonya 

műsor előtt.

Szeretettel köszöntjük a jubiláló házaspárokat!

A közelgő ünnepek alkalmából ajándékkal leptük meg a 
Császártöltésen élő 80 év feletti időseket. Az ajándékok 

eljuttatásában segített Vedelek Norbert a Bács-Kiskun Vármegyei 
Közgyűlés elnöke.

Emlékműsorral és koszorúzással emlékeztünk novemberben
a Málenkij robot áldozataira.
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Megint öregebbek lettünkVállalkozói lista

EGYHÁZI HÍREK

Ismét elmúlt egy év, távolabb 
kerültünk a születésünktől, s 
közelebb a földi elmúlásunk-
hoz. Gyorsan múlik az idő – 
szoktuk mondani. Valójában 
az idő a történések függvénye, 
s csak azért kezdődött el az új 
esztendő, mert mi így döntöt-
tünk valamikor, hogy legyen 
polgári évkezdet is. Az idő 
voltaképpen nem létezik, kez-
detben nem is volt, csak Isten 
volt, s az örökkévalóságban 
úgyszintén nem sok szerep jut 

az időnek, újra nem is lesz. 
Már megszoktuk az olykor köz-
helyes jókívánságokat, melyek 
tartalmát nem a mi szívünk, 
vagy jó szándékunk üresítette 
ki, hanem annak megtapaszta-
lása, hogy minden csak vágy 
és kívánalom marad. Nagyon 
nehéz hinni a jobban, a kön�-
nyebben, a boldogabban. Volt 
magyar tanárnőm nem szerette, 
ha „boldog” ünnepeket kíván-
tunk, helyette valami más jelzőt 
keresett. Szegénynek meg volt 

rá az oka, élete sorscsapásai be-
árnyékolták ezt a boldogságot. 
Emlékszem a szocializmus ide-
je alatt a „Kellemes karácsonyi 
ünnepeket és sikerekben gaz-
dag új évet!” kívántak egymás-
nak az emberek, illetve, akkor 
még ott voltak a képeslapok, 
melyekre az üdvözletüket ír-
ták. Lassan a vallásos motí-
vumok eltűntek, mára meg 
mindennek a szerepét átvette a 
világháló, internet. A kellemes 
jelzőt sokan támadták egyes 

körökben, hogy a „boldog” 
inkább megfelelőbb, jobban il-
lik az ünnephez, többet mond, 
jelent. Igaz. Csak manapság, 
inkább kellemesnek tűnő pilla-
natok vannak, mint boldogság, 
de nem szabad általánosítani.
A „sikerekben gazdag” jókí-
vánság végül is semmi rosszat 
nem jelent, hiszen az is siker, 
ha az ember megjavul, elhagy-
ja rossz szokásait. Mégis, ak-
koriban ez a megfogalmazás a 
saját magunk munkasikereire 

vonatkozott, eredményes gaz-
dálkodásra, melyet az ember 
kizárólag azért tudott elérni, 
mert alkalmazta az akkor ha-
talmon lévő párt /egypártrend-
szer/ programját, elveit vitte 
megvalósításra. Persze ebben 
sincs semmi rossz, csak az 
volt a baj, hogy nem működött 
minden szinten a szolidaritás, 
igazságosság, valamint sok 
más egyéb. Szomorú, hogy azt 
hittük, majd minden más lesz. 
Az emberek a rendszerváltás-

tól sokat reméltek. Azt hitték, 
ha a városháza tetején a csil-
lag helyébe kereszt kerül, ak-
kor mindjárt javulnak a bérek. 
Nem így történt. Nem a csillag-
gal van a baj, hiszen Betlehem-
ben is felragyogott egy csillag, 
az égen is és a jászolban is. A 
kérdés az, hogy milyen jelen-
tőséget tulajdonítunk, jelentést 
kölcsönzünk a jelképnek.
Ezért az „áldásos” szó jelentése 
egy jókívánság esetén minden-
esetre nekünk hívőknek a leg-

többet tudja jelenteni. Hiszen 
nem csak a magunk ügyeske-
désére gondolunk, noha az is 
kell. Szorgalom, becsület, er-
kölcsi magatartás az élet min-
den területén. Az áldás Istentől 
jön. Az nem más, mint Isten 
szeretetének, jóságának kiára-
dása az emberre, meg nem ér-
demelt létünk ellenére is. Ha Is-
ten áldása nincs rajtunk, akkor 
minden hiábavaló. 
„Ha az Úr nem építi a házat, 
hiába fáradoznak az építők. Ha 

az Úr nem őrzi a várost, hiába 
vigyáznak rá az őrök. Hiába 
keltek korán, és feküsztök ké-
sőn: fáradsággal szerzett ke-
nyeret esztek. De akit az Úr 
szeret, annak álmában is ad 
eleget.” /127. Zsol./
Azt kívánom minden kedves 
Olvasónak, hogy szeresse az 
Urat, s tegye boldoggá az, amit 
cserében kapunk tőle ez új esz-
tendőben!

Nagyidai Zsolt 
esperesplébános

Tájékoztató jellegű információ a lakosság részére. Császártöltés Község Önkormányzata
 nem vállal felelősséget a szolgáltatások minőségéért.

Jámbor Vanda
Lovasoktatás, Önismereti tré-
ning lovakkal, Alternatív ké-
pesség- és mozgásfejlesztés 
lóháton 3 éves kortól.
06 70 6069 350

Németh Csaba
E.V. Víz-, Gáz-, Fűtés szerelés, 
Csatorna tisztítás, Gázkészülé-
kek javítása, TEÁOR sz. Zöld-
terület kezelő
06 70 450 8324

Mayer Zsolt
2-4-ütemű quadok, motorok, 
valamint Briggs és Honda mo-
toros kerti kisgépek javítása, 
karbantartása, felújítása.
Elromlott láncfűrész javítása, 
felújítása, karbantartása, lánc-
élesítése. (Husqvarna, Stihl)
06 20 266 8390
mayerzsolt18@gmail.com

K-22-S Építőipari Kft.
Kustár Sándor
06 70 940 2093

Tomasz Autó- és Gumi Szerviz
Péceli Tamás
06 30 559 6914

Retro Kő Kft.
Vágott tégla, díszburkolat, ho-
mokszórás, gépi földmunka, 
7,5 tonnás billencses teherautó
06 70 778 8650

Hohn Ádám e.v.
Autószerviz, autóvillamosság
06 30 543 9129

Csáki Zoltán
Sz.n. kertész
06 30 957 3838

Berger Pince és 
Vendégház
HB Söröző
06 30 229 0449

Go Forest Kft.

Erdőtelepítés, Pályázatírás, 
faanyag keresk., fakitermelés, 
értékbecslés, földmérés, Terü-
letalapú AKG és erdészeti tá-
mogatások igénylése

Góhér Zoltán
6239 Császártöltés, Petőfi S. u. 
22/A,
06 30 689 7343

Góhér Pince
Kisüzemi kézműves borászat
6239 Császártöltés, Főkáptalan 
Pincesor hrsz. 139.
06 30 689 7343

Góhér Pince és Vendégház
Szállás, Borkóstolás

Góhér- Szabó Melinda
06 30 329 1103
goherpince@gmail.com
goherzoltan06@gmail.com

Göttingerné Szilasi Kata
Banki- és biztosítási szolgálta-
tások
06 30 662 84 23
gottingerkata@gmail.com

Molnár József e.v.- MMCar 
Cosmetics
Autókozmetika, utánfutóbérlés
Petőfi u. 6.
Facebook: MMCar Cosmetics
06 30 554 9121
Rideg Zsolt
Szobafestés, mázolás, tapétá-
zás, homlokzati szigetelés
06 70 341 7834

Dönci Vendéglő
Éttermi vendéglátás, heti 
menü, étel házhozszállítás, csa-
ládi események, ballagások, es-
küvők lebonyolítása akár külső 
helyszínen is.
6239 Császártöltés, Sport tér 1.
06 78 443 064

Sandback Moto Racing Kft.
Grafikai tervezés, nyomdai 
szolgáltatások. Logótervezés, 
névjegykártya, kirakatfóliázás. 
Különleges, strapabíró, önta-
padós matricák gyártása min-
denféle felületre.
6239 Császártöltés, Bajai u. 1. 
fszt 3.
06 70 650 0005

DiD Mobil
Tóth József
Mobiltelefonok, Szervíz Tarto-

zékok
6239 Császártöltés, Akácfa u. 
25.
06 70 330 8966

Virágsziget
Szolgáltatásaink, kínálatunk:
Egynyári és évelő növények, 
koszorúk, sírcsokrok, művirá-
gok
Temetés teljeskörű lebonyolí-
tása, kegyeleti bemutatóterem,
Alkalmi és menyasszonyi csok-
rok,
Gyümölcsfák árusítása, kerti- 
és virágmagok értékesítése,
Rendelésre szinte bármilyen 
növény, vágott virágok és cse-
repes dísznövények,
Ajándéktárgyak, kerti dekorá-
ciók, asztaldíszek.
6239 Császártöltés, Kossuth L. 
u. 162.
Gábor: 06 70 514 8283
Hajnalka: 06 70 553 1965

Hóman Dóra e.v.
Kárpit-, autó-, kanapé-, sző-
nyeg-, matrac mélytisztítás
Gőztisztítás: fuga, járólap, 
csempe
Atkamentesítés vegyszermen-
tes eljárással.
06 70 450 8818

Napforduló Étterem
Rendezvényhelyszín, bérelhe-
tő esemény helyszín, 
kulturális rendezvények hely-
színe 20-tól 200 főig.
Elérhetőség: + 36 30 836 1420
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December 6-án az ovisokhoz is 
ellátogatott a Mikulás. A gye-
rekek verssel, énekkel köszön-
tötték és örömmel fogadták a 
„Falatkák” Óvodai Alapítvány 
által finanszírozott csomagokat.
Az óvodai alapítvány a kará-
csonyi ünnepségre „A Mikulás 
kesztyűje” című mesejátékot 
ajándékozta a gyerekeknek. Vi-
dám lezárása volt az előadás az 
ünnepi délelőttnek, ahol min-
den csoport énekelt, verselt. A 
gyerekek csillogó szemekkel 
hallgatták a csillagszórók pat-
togása mellett a felnőttek dalait, 
melyeket Judit óvó néni szinte-

tizátoron kísért. A csillogó ka-
rácsonyfa alatt ajándékok sora-
koztak. A Császártöltési Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 
vásárolta a csoportoknak.
Minden gyermek, vendég egy 
karácsonyi díszt vihetett haza, 
amelyeket az óvó nénik készí-
tettek természetes anyagokból. 
Örömmel fogadták a kicsik Ta-
kácsné Stalter Judit Polgármes-
ter Asszonytól az Önkormány-
zat karácsonyi csomagját is, 
mely tele volt finomságokkal.

Herner Melinda
óvodapedagógus

December 5-én izgatottan vár-
ták a bánátis kisdiákok a Miku-
lást. Végzős tanulóink is lelke-
sen készülődtek ezen a napon, 
hiszen ők kísérték a Nagysza-
kállút krampuszokként, ma-
nókként és rénszarvasként. Az 
alsósok magyar, illetve német 

versekkel és dalokkal várták a 
Télapót, aki ajándékkal lepte 
meg a gyerekeket. A nap folya-
mán a Mikulás segítőivel elláto-
gatott a település közintézmé-
nyeibe is.

Dóráné Heibl Anikó
pedagógus

November 23-án tanulóink Mis-
kén a Tóth Menyhért Rajzverse-
nyen vettek részt.
Négy csapatunkból 3. helyezést 
értek el Balla Liliána, Bódi Fan-
ni, Minda István 5. osztályos 
tanulók. 2. helyezettek lettek 
iskolánk végzős tanulói közül: 

Miskolczi Lilla, Molnár Nóra, 
Tóth Hanna. További résztve-
vők: Borbély Zoé, Czifra Liza, 
Jónás Petra, Bódi Gréta, Góhér 
Dóra, Zentai Nóra. 
Gratulálunk nekik!

Tusori Henrietta
pedagógus

A Csengőszó Császártöltési Is-
kolai Alapítvány decemberben 
az ünnepre hangolódó felada-
tokkal várta iskolánk tanulóit. 
Az alsósoknak játékos felad-
ványokat kellett teljesíteniük: 
karácsonyi képeket raktak ki, 
az udvaron elrejtett „kincseket” 
gyűjtögettek, piros karácsonyi 
pulcsiban jöttek iskolába, illet-
ve karácsonyi képeslapot írtak. 
A felsősök között volt osztály, 

aki karácsonyfát díszített, vol-
tak, akik hála-üzenetet írtak, 
vagy több nyelvre lefordították 
a „Boldog karácsonyt”, illetve 
karácsonyi dallamok is felcsen-
dültek a szünetekben. Az osz-
tályok a kihívásokat teljesítve 
jutalomban részesültek. A gyer-
mekek munkáit intézményünk-
ben mindenki megcsodálhatta.

Dóráné Heibl Anikó
pedagógus

Az adventi várakozás izgal-
ma, ahogy közeledünk a kará-
csonyhoz, sokak legkedvesebb 
időszaka az évben.  A betlehe-
mezés a legismertebb és leg-
elterjedtebb karácsonyi nép-
szokások közé tartozik, amely 
ezen ünnepkör egyik legszebb 
magyar népszokása. Egy régi, 
de máig élő hagyomány, amely 
eme időszakot teszi gazdagab-
bá és színesebbé. 
Ezt a szép hagyományt folytat-

va, idén is a Császártöltési Bá-
náti Miklós Német Nemzetiségi 
Általános Iskola 2. osztályos 
tanulói adták elő Jézus szü-
letéstörténetét. Ezzel a bibliai 
történettel elsőként az Idősek 
Otthona lakóit örvendeztették 
meg, majd a Római Katolikus 
Templomban, Református Ima-
házban, legvégül a 4. gyertya-
gyújtáson résztvevőket.

Vargáné Lógó Helga
pedagógus
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Ünnepvárás az óvodában Mikulás

Tóth Menyhért Rajzverseny

Karácsonyi hangulat
a Bánátiban

Betlehemezés

ÓVODAI ÉS ISKOLAI HÍREK

„Csendes éj! Szentséges éj! 
Szív, örülj, higgy, remélj!”
A Teleházban 25. alkalom-
mal került megrendezésre a 
falu hagyományos karácso-
nyi ünnepsége. A 3. adventi 
gyertyát Sebestyénné Márin 
Anna tanárnő, a helyi német 
nemzetiségi önkormányzat 
képviselője gyújtotta meg. A 
hagyományoknak megfelelően 
meghitt karácsonyi műsorral 
várták a Császártöltési Báná-
ti Miklós Német Nemzetiségi 
Általános Iskola diákjai a falu 
lakosságát. A 6. osztály ebben 
az évben a  ”Mióta van csillag 
a karácsonyfák csúcsán” című 
történetét állították színpadra.
Ünnepi gondolataim a kará-
csonyi ünnepkörhöz fűződő 
érzésekről szóltak. Karácsony 
az ünneplés és az imádság 
napja, de mindig az emlékezés 
napja is lesz, amikor mindent 

és mindenkit emlékezetünk-
be idézünk, ami valaha volt, 
akiket valaha szerettünk. Ezt 
követően megköszöntem a 
műsorban résztvevőknek és se-
gítőknek az áldozatos munkát, 
majd megkezdődött a karácso-
nyi műsor. 
Fellépett a kezdő társastánc 
csoport, valamint Andocs 
Réka, Lakner Stella, Varga Eni-
kő, Horváth Nikolasz, Kalló 
Máté és Mihajlovics Gergely 

Tamás fergeteges jive-t mu-
tattak be, mindkét csoportnak 
Orbán Ferencné tanárnő volt 
a felkészítője. Iván Sándorné 
tanárnő tanítványai Miskolczi 
Lilla és Tóth Hanna 8. osztályos 
tanulók, zongorajátékukkal 
kedveskedtek a közönségnek. 
Zsilinszky Bianka koreográ-
fiájával léptek fel a modern 
tánccsoport kicsinyei és a na-
gyok. Az ünnepvárás hangula-
tához az 50 tagú iskolai kórus 
is hozzájárult, Vargáné Lógó 
Helga tanítónő vezényletével. 
Ponyokai Kiara 3.a osztályos 
tanuló „Add tovább!” című 
dalt énekelte el nagy sikerrel.
A 8. osztályos tanulók csodála-
tos bécsi keringője zárta a mű-
sort. Táncukat szintén Orbán 
Ferencné a Gemenc Alapfokú 
Művészeti Iskola tanárnője ta-
nította be. 
Köszönetet mondok minden-

kinek, akik a műsor megvaló-
sításában még részt vettek: az 
iskola minden tanárának, tech-
nikai dolgozójának és Scheibl 
Gábor gondnoknak; a császár-
töltési Polgármesteri Hivatal és 
a Teleház dolgozóinak; díszlet 
elkészítéséért Barabás József-
né, Kacskáné Rimai Anett és 
Tusori Henrietta tanárnőknek; 
hangosításért Füleki Antal, 
Franczia László tanáruraknak, 
és a fénytechnikáért Dósai 

Mindenki karácsonya Császártöltésen

Anyakönyvi 
hírek

Házasságot kötöttek:
Reiter Éva és Nagy József, há-
zasságkötés időpontja: 2024.
december 7.
Marton Melinda és Schindler 
Csaba, házasságkötés időpont-
ja: 2024.december 20.
Újszülöttek:
Marokity Martin - született: 
Szeged, 2024. december 1., anyja 
szül. neve: Török Dóra

Reiter Éva és
Nagy József

Marton Melinda és
Schindler Csaba

Marokity Martin

Dezsőnek és ruhákat biztosí-
tó Szarka Hajnalkának, Istella 
Szilviának és Pápai Györgyi-
nek. Végül köszönet minden 
fellépő gyermeknek és a 6. 
osztálynak valamint az egész 

ünnepi műsort megálmodó, 
összefogó Baranyiné Illés Anett 
tanárnőnek.

Andocsné Lei Mónika
igazgató
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2025. január 5-én Császártölté-
sen az új évet a Bajai Fiatalok 
Színházának zenés előadá-
sával kezdtük a Közösségek 
Házában. „Holnap hajnalig” 
című sokszínű műsoruknak 
nagy sikere volt a résztvevők 
körében. Az ünnepekre vis�-
szatekintve karácsonyi és téli 
dalokkal kezdték műsorukat, 
majd a folytatásban musical 
részleteket és örökzöld slágere-
ket is énekeltek. Ottmár Attila 

és társai már többször felléptek 
Császártöltésen, színvonalas 
műsoraiknak köszönhetően 
most is nagy volt az érdeklődés 
a program iránt. Az előadásra 
nagyon sokan eljöttek a tele-
pülésről és vidékről is, így telt-
házas volt a rendezvény. Nagy 
öröm számunkra, hogy ilyen jó 
hangulatban kezdhettük az új 
esztendőt.

Manhalterné Szeitz Orsolya
kulturális szervező

Rengeteg ajándékot kaptunk 
karácsony alkalmából, ami az 
itt élő időseknek nagyon sokat 
jelentett. Az otthon minden la-
kója, és kollégáim nevében is 
köszönöm, hogy ilyen sokan 
gondoltak ránk. Munkatársa-
immal együtt igyekeztünk mi 
is mindent megtenni, hogy la-
kóink számára igazi karácsonyi 
hangulatot teremtsünk. Ezért 
közösen sütöttünk illatozó mé-
zes puszedlit, karácsonyi aján-
dékot készítettünk a hozzánk 
érkező második osztályos gye-
rekeknek, akik betlehemes játé-
kot adtak elő. Lakóinkkal fát dí-

szítettünk, közösen gyújtottuk 
az adventi gyertyákat, és hall-
gattuk az egyházi kórus ünnepi 
műsorát. Mozgalmas időszakot 
tudhatunk magunk mögött. Re-
méljük lakóink is élvezték a kö-
zös programokat. 
Bízom benne, hogy az ünnepi 
időszak elmúltával is sokan el-
látogatnak hozzánk, rokonok, 
ismerősök, egykori szomszé-
dok, hogy a szürke hétköznapo-
kat egy kis közös beszélgetéssel 
színesítsék, mert a legnagyobb 
ajándék az együtt töltött idő. 

Flaisz Emőke
intézményvezető

Az adventi időszakot idén is 
egy felejthetetlen adventi vásár 
tette különlegessé, ami nemcsak 
a közösség erejét mutatta meg, 
hanem az ünnepi készülődés 

varázsát is magával hozta. A 
vásár kínálata mindenkinek a 
kedvére volt. A látogatók friss 
kürtőskalácsot, illatos sült kol-
bászt, a sütő asszonyok által 
készített édes finomságokat és 
forró italokat – forralt bort, forró 
csokit és teát – fogyaszthattak. 
A szívet melengető karácsonyi 
hangulatot egy különleges fotó-
sarok is fokozta, ahol a résztve-
vők emlékül, kedves karácsonyi 
képeket készíthettek.  A rendez-
vényen fontos szerepet kapott a 
„mindenki karácsonyfája”: bár-
ki felírhatta a nevét egy díszre, 
amelyet közösen helyeztünk fel 
a falu karácsonyfájára, ezzel is 
szimbolizálva az összetartozást. 
Az adventi vásáron adventi 
koszorút, asztali díszt és egyéb 
csodálatos adventi díszeket 

adomány ellenében haza lehe-
tett vinni. A készülődés idősza-
kában, az adventi díszek közös 
készítésével lehetőséget terem-
tettünk azok számára, akik szí-

vesen töltöttek együtt egy estét 
kreatív elfoglaltsággal. Ezek a 
kézműves alkotások nemcsak 
szépítik az otthonokat, hanem 
a közösség ügyességét és kreati-
vitását is dicsérik. Az este egyik 
leglátványosabb eleme egy LED 
zsonglőr show volt, amely léleg-
zetelállító produkcióval kápráz-
tatta el a közönséget. A fények 
játéka és a zene tökéletesen 
megkoronázta a rendezvényt, 
maradandó emléket alkotva a 
jelenlévők, főként a kisgyerme-
kek számára, akik hangos ujjon-
gással adták tudtunkra az örö-
müket. A vásár megszervezése 
és lebonyolítása nem valósulha-
tott volna meg a helyi közösség 
önzetlen támogatása nélkül. Kö-
szönet illeti Császártöltés Köz-
ség Önkormányzatát és dolgo-

Koncerttel nyitottuk az új évet Köszönjük a támogatást! Adventi varázslat Császártöltésen - közösségi összefogás és ünnepi 
hangulat Császártöltésen

csaszartoltes.hu

zóit és a Teleház vezetőjét, akik 
segítettek a szervezés lebonyo-
lításában, és megteremtették a 
helyszín hangulatát. Köszönet 
illeti a Sütőasszonyokat, akik 
rendezvényről-rendezvényre 
látnak el bennünket finomabb-
nál finomabb süteményekkel, 
az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
tagjait, akik az ünnepi díszek-
kel feldíszített tűzoltóautójuk-
kal érkeztek, nagy örömet sze-
rezve kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt, a Császártöltési Hor-

gászegyesületet, a Csengőszó 
alapítványt, akik munkájukkal, 
jelenlétükkel vagy tárgyi eszkö-
zeikkel segítették a vásár rende-
zését. Köszönet illeti azokat az 
önkéntes segítőket, akik segítet-
tek elkészíteni és kínálni azokat 
a finomságokat, amik már hos�-

szú évek óta egybeforrtak a vá-
sár hangulatával, valamint min-
denkit, aki bármilyen formában 
hozzájárult az esemény sikeré-
hez – és természetesen azokat 
is, akik jelenlétükkel emelték az 
adventi vásár fényét. Ez az este 
ismét bebizonyította, hogy Csá-
szártöltés közössége nemcsak 
erős, hanem szívvel-lélekkel 
képes ünnepelni és összefogni, 
hogy mindenki számára emlé-
kezetessé tegye a karácsonyvá-
rás időszakát. 

Köszönettel tartozunk minden-
kinek, aki a vásáron nyújtott 
adományával hozzásegíti a Csá-
szártöltés Fejlődéséért Közala-
pítványt céljai elérésében!

Molnárné Bobek Noémi
Császártöltés Fejlődéséért 

Alapítvány kurátora
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volt az első, a legrégebbi darabod?
J.K.M.: Egy szép színes virágos 
volt, ami nagyon megtetszett 
akkor. Mai napig megvan.
H.M.: Van kedvenced? Van-e vala-
mi szisztéma, ami szerint rendsze-
rezed őket?
J.K.M.: Nekem mindegyik tet-
szik. Mindben találok valamit, 
amitől pont az a darab más, kü-
lönlegesebb, mit a többi. Évjá-
rat, forma, méret szerint rend-
szerezek.

H.M: Hogyan, miben tárolod őket?
J.K.M.: Eleinte dobozokban 
tároltam, de kinőtték a helyet. 
Most külön szekrény kell már, 
hogy szépen, rendezetten tud-
jam a sok szalvétát eltenni. Ter-
mészetesen száraz hely szüksé-
ges. 
H.M.: Honnan szerzed be az új 
darabokat? Cserélgetni is szoktál? 
Vannak más gyűjtők is a közeled-
ben?
J.K.M.: Nagyon sokat kaptam, 
kapok. Venni is szoktam, ha 
szembejön egy különleges da-
rab. Vannak többen a környé-
ken gyűjtők, akikkel cserélge-
tünk és a plusz példányokat 
odaajándékozom nekik.
H.M.: Meg tudod fogalmazni mit 
ad neked ez a hobbi?
J.K.M.: Kikapcsol. Szemet, lel-
ket gyönyörködtet, amikor né-
zegetem, rendezgetem a sok 
szép szalvétát. Folyamatosan 
figyelek, mikor bukkan fel egy 
új, érdekes darab, ez egyfajta iz-
galmas vadászat. Úgy félévente 
előveszem a több ezer szalvétát 
és átlapozgatom, rendezgetem. 
Akkor megszűnik a külvilág, 
kikapcsolok a mindennapi mó-
kuskerékből és töltődöm.
H.M.: Gratulálok még egyszer a 
sok gyönyörűséghez! Nagyon szé-
pen, precízen tartod a gyűjtemé-
nyed, ami irigylésre méltó. Legyen 
benne még sok örömöd! Sikeres új 
beszerzéseket kívánok!

Herner Melinda
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HOBBISAROK 7.
Jónásné Kovács Mónika 43 éve gyűjti a szalvétákat

A beszélgetést Herner Melinda
vezeti, aki bemutatja Jónásné 
Kovács Mónika hobbiját.

Ha azt mondom: szalvétagyűjtés, 
azonnal eszébe jut mindenkinek 
egy gyerekkori ismerőse, osztály-
társa, esetleg a régi önmaga, aki 
szorgalmasan gyűjtögette, rakos-
gatta, cserélgette a színes papír-
szalvétákat.
Magyarországon az 1950-60-as 
években tört ki a szalvétagyűjtési 
láz, maga mögé utasítva az akkor 
divatos bélyeggyűjtést. Tömegeket 
mozgatott meg, papírboltokat vet-
tek roham alá a gyűjtők, amikor 
itthon is bővült a kínálat. Érdekes, 
hogy a többi szocialista országban 
nem kaptak rá a dologra. „..a Né-
met Demokratikus Köztársaság-
ban nem gyűjtik a papírszalvétát. 
Így abban a szerencsés helyzetben 
voltunk, hogy ismerőseink nekünk 
magyaroknak segítettek gyűjte-
ni… „számol be 1960-ban egy 
NDK-ból hazatérő újságíró a Vas 
Népében. 
Emlékszem, nekem is volt egy 
sárga mosóporos dobozom, amit 
a szekrény alján őrizgettem tele 
szebbnél szebb mintákkal. Aztán 
más lett a fontos, elköltöztem a 
gyerekkori szobámból …..nem is 
emlékszem rá, hova lett.

Jónásné Kovács Mónikával más-
képp történt. Ő a mai napig hob-
biként gyűjtögeti a szalvétákat. 
Tekintélyes anyagot tudhat magáé-
nak. Vele beszélgettem a napokban.

H:M.: Mikor, hogyan kezdted a 
szalvétákat gyűjteni?
J.K.M.: 8 éves koromban kezdő-
dött, mikor anyukám mindig
színes szalvétákba csomagolta 
a tízórait, akkor tetszett mega 
dolog és elkezdtem gyűjteni.
H.M.: Tudod körülbelül hány da-
rab van?
J.K.M.: Pontan tudom. 11.400 
db.
H.M.: Ez már figyelemre méltó 
gyűjtemény. Gratulálok! Melyik 

NEM KÖZMŰVEL ÖSSZEGYŰJTÖTT 
HÁZTARTÁSI SZENNYVÍZ ELSZÁLLÍTÁSA

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Császártöltés Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 83/2024.(XI.15.) számú 
határozatában Császártöltés település vonatkozásában a nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, 
elszállítására és ártalommentes elhelyezésére 2025. január 1. 
napjától Németh István érsekhalmi vállalkozót jelölte ki 
kizárólagos közszolgáltatóként.

A közszolgáltatás (szippantás)
az alábbi elérhetőségeken rendelhető meg:

(: 06-20/911-7240
E-mail: nemethistvan67@t-online.hu
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